2014年11月24日 星期一 本版编辑:武俊

C03-C05

"最炫酷"糖葫芦车夜间出没

城管回应,如占道经营将予以查处

超长车身、灯光、音响、music,这样的配置你能想象到是一辆冰糖葫芦车所有的吗?近日,省城街头一辆五米长的糖葫芦车引发人们热议,有人觉得商贩有头脑会吸人眼球,有人却觉得不卫生且扰民。城管部门回应,如果是占道经营行为会进行查处。

文/片 本报见习记者 王小蒙

走哪卖哪 我是焦点

"我美啦美啦美啦,我醉了醉了醉了。""伴随着一声声动感炫酷的音乐,一辆长达五米的冰糖葫芦车闪入人们的视线。车身四周围着鲜艳的广告板,上写四个扎眼的大字"冰糖葫芦",即使在几十米开外也可以清清楚楚地看到。

22日晚10点,冰糖葫芦车停在了历山路与文化西路路口处。记者看到,冰糖葫芦车由一辆摩托车加了长长的铁质支架改造而成,为支撑起这超长的车身,在支架下还加设了两个汽车轮胎。车上整齐地摆放了五个大大的玻璃箱,其中有三个已经空了,另外两个玻璃箱里放了十几串原味山楂大串和山药豆,熬糖的锅就挂在摩托车后的支架上。

冰糖葫芦车身上缀满了闪烁的七彩LED 灯,伴随着音乐的节奏一闪一闪的格外夺人眼球。虽然是雾霾天又加之晚上,可是一点也没影响到冰糖葫芦车来"炫酷"。路人纷纷围观,还有不少年轻人拿出手机进行拍照。"这简直就是冰糖葫芦车里的航空母舰啊!"正在拍照的小高忍不住对记者说。

这么时尚的糖葫芦车确实吸引不少人上前观看。正在烧制糖浆的老板对记者说,我开到哪卖到哪,价格跟一般的冰糖葫芦一样,山药豆一块五一串,这一车糖葫芦几乎都卖完了。不仅路人看呆了,连其他商贩也忍不住行注目礼,望着围在车前的七八个顾客羡慕不已。



五米长的糖葫芦车吸引了不少人的眼球。

你说霸气 我嫌扰民

这"炫酷"的糖葫芦车 还真是像老板说的走到哪 卖到哪,不少网友表示看 到过它那"茁壮"的身躯。 网友"uu-戳戳"在微博上留 言,"济南大学西校这边, 这车都存在一个多月 了。"还有不少网友表示 在后龙和大观园见到过。

糖葫芦车绚丽的外形引得赞叹的同时也有不少人吐槽。"拖鱼饭局"表示这在省城也是一景,甚至有不少网友觉得帅气和高大上。对于糖葫芦车的老板,"快乐的小狼Libra"和

"Spkiven"则感叹就是这么 任性,觉得有亮点,才有好 生意。不过也有网友不买 账,"Logota"便傲娇地发 问,"我就想问:这有什么 好看的。"

糖葫芦是不少人的心 头好,"守静向光飘香"便表示上下班路过可以买来解馋。品尝过如此"明的"糖葫芦的人却表示可。些黏牙,并不像其外和到生。经常见糖的小商表示,这常常见,这个人惊讶。经常见糖的以前,这种说,是情况让人担忧。"这有工生情况让人担忧。"

这么敞开着跑一路,还不 知道里面落了多少乱七八 糟的东西呢。"

城管回应

占道经营 坚决予以查处

府鲁晚报

"不过糖葫芦车一般看西鬼人,把在查就躲着,把东蛮就躲着,把东蛮人。"查起明执法,只要是见到了就给他驶合了。我是是见到了就给此时,只要是见到了就给此时,这些时将与交替。"该工作人为进行查处。"该工作人员说。

